
Pregunta 6 
Cuando usted piensa que tiene la razón, ¿está dispuesto o no está dispuesto a ir en contra de? 

 
1. Lo que piensan sus padres 

 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Esta 
dispuesto 352 68,2% 482 69,0% 347 72,4% 259 72,8% 162 62,8% 66 54,1% 243 59,9% 388 72,1% 198 75,9% 5 50,0% 173 63,1% 464 67,1% 197 78,8% 834 68,6% 

No esta 
dispuesto 146 28,3% 200 28,6% 122 25,5% 84 23,6% 90 34,9% 50 41,0% 153 37,7% 134 24,9% 54 20,7% 5 50,0% 93 33,9% 203 29,4% 50 20,0% 346 28,5% 

Ns/Nr 18 3,5% 17 2,4% 10 2,1% 13 3,7% 6 2,3% 6 4,9% 10 2,5% 16 3,0% 9 3,4%   8 2,9% 24 3,5% 3 1,2% 35 2,9% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 

2. Lo que piense su cónyuge o pareja 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Esta 
dispuesto 357 69,2% 497 71,1% 345 72,0% 260 73,0% 172 66,7% 77 63,1% 254 62,6% 387 71,9% 208 79,7% 5 50,0% 169 61,7% 492 71,2% 193 77,2% 854 70,3% 

No esta 
dispuesto 136 26,4% 168 24,0% 116 24,2% 79 22,2% 71 27,5% 38 31,1% 129 31,8% 128 23,8% 42 16,1% 5 50,0% 83 30,3% 173 25,0% 48 19,2% 304 25,0% 

Ns/Nr 23 4,5% 34 4,9% 18 3,8% 17 4,8% 15 5,8% 7 5,7% 23 5,7% 23 4,3% 11 4,2%   22 8,0% 26 3,8% 9 3,6% 57 4,7% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 

3. Lo que dicta su Iglesia o religión 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Esta 
dispuesto 335 64,9% 458 65,5% 314 65,6% 251 70,5% 163 63,2% 65 53,3% 247 60,8% 366 68,0% 174 66,7% 6 60,0% 164 59,9% 451 65,3% 178 71,2% 793 65,3% 

No esta 
dispuesto 168 32,6% 219 31,3% 146 30,5% 95 26,7% 91 35,3% 55 45,1% 151 37,2% 155 28,8% 78 29,9% 3 30,0% 97 35,4% 223 32,3% 67 26,8% 387 31,9% 

Ns/Nr 13 2,5% 22 3,1% 19 4,0% 10 2,8% 4 1,6% 2 1,6% 8 2,0% 17 3,2% 9 3,4% 1 10,0% 13 4,7% 17 2,5% 5 2,0% 35 2,9% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
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4. Lo establecido por la ley 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Esta 
dispuesto 290 56,2% 415 59,4% 287 59,9% 225 63,2% 132 51,2% 61 50,0% 228 56,2% 325 60,4% 146 55,9% 6 60,0% 151 55,1% 411 59,5% 143 57,2% 705 58,0% 

No esta 
dispuesto 213 41,3% 277 39,6% 185 38,6% 123 34,6% 121 46,9% 61 50,0% 171 42,1% 203 37,7% 113 43,3% 3 30,0% 118 43,1% 270 39,1% 102 40,8% 490 40,3% 

Ns/Nr 13 2,5% 7 1,0% 7 1,5% 8 2,2% 5 1,9%   7 1,7% 10 1,9% 2 ,8% 1 10,0% 5 1,8% 10 1,4% 5 2,0% 20 1,6% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 

5. Lo que piensan sus amigos/compañeros 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Esta 
dispuesto 371 71,9% 519 74,2% 358 74,7% 270 75,8% 175 67,8% 87 71,3% 280 69,0% 400 74,3% 203 77,8% 7 70,0% 181 66,1% 516 74,7% 193 77,2% 890 73,3% 

No esta 
dispuesto 132 25,6% 165 23,6% 115 24,0% 74 20,8% 74 28,7% 34 27,9% 117 28,8% 126 23,4% 52 19,9% 2 20,0% 83 30,3% 161 23,3% 53 21,2% 297 24,4% 

Ns/Nr 13 2,5% 15 2,1% 6 1,3% 12 3,4% 9 3,5% 1 ,8% 9 2,2% 12 2,2% 6 2,3% 1 10,0% 10 3,6% 14 2,0% 4 1,6% 28 2,3% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




